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MexaHi4yHa poborTa.
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[TpoOnemMHe NUTaHHA

CnoBo «pob6oTa>» BXXUBAETbCHA Aiy>Ke 4YacTo
Po60TY BUKOHYIOTD:
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[TpoOnemMHe NUTaHHA

UM BUKOHYE
pob6oTy
nporpamicT,
AKUN, CUAAYM 3a

KOMMN 'IOTEpPOM,
PO3B'AA3YE
3aaavy?




MexaHiyHa poboTa

MexaHiyHa poboTta —
ue pi3M4yHa BeJIMYMHA,
fiKa XapaKTepMu3ye€
3MIHY NMOJIOXKE@HHSA TiNa
nia AIE0 CUN |

AOPIBHIOE AO6GYTKY
CUJIM Ha LWNNAX,
noaoJ1IaHUMU TIZIOM Y
HanpsaAMKY UIEI CUIN
<




MexaHiyHa poboTa

[A] = [Ix

AXXOVY/b

1 >k AOpPIBHIOE
MeXaHiYHin poboTi, Ky
1/I>k = 1H - 1m BUKOHYE cuna 1 H,
nepeMillyrodMM TUJIOHa 1 M
VY HanpsMKy All }i€l cunl >




3Ha4YeHHSA MeXaHiI4YHol poboTH

HanpaMok cunn
36iraerncsa 3
HanpsMKOM pyXy
TiNa







3Ha4YeHHSA MeXaHiI4YHol poboTH

Pob6oTa € Big'€EMHO10,
A<O

HanpaMok cunu
NMPOTUJIEXKHUN
HanpsaAMKY pyxy Tisia




p, OROFH<C HONCHIR

A OmmOK< M HLSm<



3Ha4YeHHSA MeXaHiI4YHol poboTH

Po6oTa AOPIBHIOE
Hynto, A=0

HanpaMok cunn
nepneHanKynsspHun

A0 HAaNpsMKY pyxy
TiNa
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= Po3B’A3yBaHHA 3a4au

BiI3OK 3 BaHTAaXeMmM
NMPOTArZin Ha
BiACTaHb 170 M,

npuKiagaroum
ropusoHTaJIbHY
cuny 700 H. fAka
po6oTa npun LUbOMY
6yna BMKkoHaHa?




3anutaHHA ana ppoHTanNbHOro

AKy po60TYy Ha3nBarwTb MeXaHIYHOI0?

HaBeaiTb Nnpuknaan, KoJu TiJia BUKOHYHOTb
MexaHIYHYy pob6oTy.

AK BU3HA4YalOTb MexXaHI4YHY poboTy?

Ha3BiTb oAMHMULI MeXaHIYHOlI pob6oTn.




Y akux sunagkax pob6ora

BUKOHYETbCA?

AKI CUH/IHN BUKOHYIROTbh PObLOTY?




[JJoMalLHE 3aBAaHHSA

BuBuuntu § 30.
BnpaBsa N2 30 (4, 5)
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